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Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

   

 

1 Wahlbet. 

Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

17,49% 

45,02% 
54,98% 

Ja Nein 

BBüürgerentscheidrgerentscheid 
-- amtliches Endergebnisamtliches Endergebnis -

   

 

2 Wahlbet. 

Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

6946 

3819 

3127 

Ja Nein 

BBüürgerentscheidrgerentscheid 
amtl. Endergebnis in absoluten Zahlenamtl. Endergebnis in absoluten Zahlen 

­

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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70117011 ••Ev. Gemeindehaus GeiseckeEv. Gemeindehaus Geisecke 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

61,04% 

38,96% 

Ja Nein 
3 Wahlbet. 

16,44% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

70127012 ••Kath. PfarrhKath. Pfarrheim Geiseckeeim Geisecke 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

53,85% 
46,15% 

Ja Nein 
4 Wahlbet. 

11,95%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70207020 ••GastsGaststtätte „Hausätte „Haus KreinbKreinbergerg““ 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

62,56% 

37,44% 

Ja Nein 
5 Wahlbet. 

11,41% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70317031 ••RathRathaus IIaus II 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

57,25% 

42,75% 

Ja Nein 
6 Wahlbet. 

13,11%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70327032 ••Städt. Gesamtschule SchwerteStädt. Gesamtschule Schwerte 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

63,46% 

36,54% 

Ja Nein 
7 Wahlbet. 

15,65% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70417041 ••TechnTechnoologielogiezzentrum TWentrum TWSS 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

52,54% 
47,46% 

Ja Nein 
8 Wahlbet. 

21,96%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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70427042 ••KlaraKlara--RöhrsRöhrsccheidtheidt--HausHaus 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

62,35% 

37,65% 

Ja Nein 
9 Wahlbet. 

13,43% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

70517051 ••Heideschule IHeideschule I 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

61,27% 

38,73% 

Ja Nein 
10 Wahlbet. 

13,24%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

B
ü

rg
er

en
B

ü
rg

er
en

ts
ch

ei
d 

FA
B

   
2

0
0

6
ts

ch
ei

d 
FA

B
   

2
0

0
6

B
ü

rg
er

en
ts

ch
ei

d 
FA

B
   

2
0

0
6

 

70527052 ••Heideschule IIHeideschule II 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

60,58% 

39,42% 

Ja Nein 
11 Wahlbet. 

14,29% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70607060 ••JohJohaannesnnes--Haus SchwerterheideHaus Schwerterheide 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

49,25% 50,75% 

Ja Nein 
12 Wahlbet. 

12,07%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70717071 •• Gaststätte „HausGaststätte „Haus TieTiemmesesmannmann““ 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

55,00% 
45,00% 

Ja Nein 
13 Wahlbet. 

9,84% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70727072 ••LenningskampschuleLenningskampschule 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

52,71% 
47,29% 

Ja Nein 
14 Wahlbet. 

11,86%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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70807080 •• Realschule Am BohlgartenRealschule Am Bohlgarten 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

57,61% 

42,39% 

Ja Nein 
15 Wahlbet. 

11,75% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

70917091 ••AWOAWO--FamiliFamilienzentenzentrum Irum I 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

62,14% 

37,86% 

Ja Nein 
16 Wahlbet. 

14,23%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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70927092 ••AWOAWO--FamiliFamilienzentenzentrum Irum III 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

62,60% 

37,40% 

Ja Nein 
17 Wahlbet. 

12,11% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71007100 •• Kath. Gemeindehaus HolzenKath. Gemeindehaus Holzen 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

57,36% 

42,64% 

Ja Nein 
18 Wahlbet. 

11,85%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71107110 ••AlbertAlbert--SchSchwweitzereitzer--SchuleSchule 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

56,00% 

44,00% 

Ja Nein 
19 Wahlbet. 

16,68% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71207120 ••FriedFriedrrichich--KayserKayser--SchuleSchule 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

66,37% 

33,63% 

Ja Nein 
20 Wahlbet. 

9,71%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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71307130 ••Realschule ARealschule Amm StadStadtptparkark 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

63,54% 

36,46% 

Ja Nein 
21 Wahlbet. 

7,74% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

71407140 ••JohJohaannesnnes--MeMerrggeennththaallerer--HausHaus 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

56,16% 

43,84% 

Ja Nein 
22 Wahlbet. 

10,46%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71517151 ••GrundschuleGrundschule VilligstVilligst II 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

69,95% 

30,05% 

Ja Nein 
23 Wahlbet. 

19,79% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71527152 ••GrundschuleGrundschule VilligstVilligst IIII 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

78,35% 

21,65% 

Ja Nein 
24 Wahlbet. 

20,46%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71607160 ••Kindergarten WandhofenKindergarten Wandhofen 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

51,74%48,26% 

Ja Nein 
25 Wahlbet. 

17,03% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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71707170 ••Grundschule Westhofen IGrundschule Westhofen I 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

64,56% 

35,44% 

Ja Nein 
26 Wahlbet. 

10,37%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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71807180 ••Grundschule Westhofen IIGrundschule Westhofen II 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

53,99% 
46,01% 

Ja Nein 
27 Wahlbet. 

10,95% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

71907190 ••Grundschule Westhofen IIIGrundschule Westhofen III 

B
ü

rg
er

en
B

ü
rg

er
en

B
ü

rg
er

en
ts

ch
ei

d 
FA

B
   

2
0

0
6

ts
ch

ei
d 

FA
B

   
2

0
0

6
ts

ch
ei

d 
FA

B
   

2
0

0
6

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

49,22% 50,78% 

Ja Nein 
28 Wahlbet. 

9,55%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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72017201 ••PestaloPestalozzisczzischule Ihule I 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

73,01% 

26,99% 

Ja Nein 
29 Wahlbet. 

17,94% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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72027202 ••GrundschuleGrundschule VilligstVilligst IIIIII 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

82,14% 

17,86% 

Ja Nein 
30 Wahlbet. 

20,00%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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72117211 ••GrundschuleGrundschule ErgsteErgste II 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

74,40% 

25,60% 

Ja Nein 
31 Wahlbet. 

12,74% 
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 
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72127212 ••PestaloPestalozzisczzischule IIhule II 

Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

73,33% 

26,67% 

Ja Nein 
32 Wahlbet. 

14,95%
Quelle: Stadt Schwerte /Zentrale Dienste – Alle Angaben ohne Gewähr 

Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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33 Wahlbet. 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

72207220 

16,51% 

•• GrundschuleGrundschule ErgsteErgste IIII 

32,48% 

67,52% 

Ja Nein 
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Ergebnisse des Bürgerentscheids zum FAB vom 11.06.2006 
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Soll das Freizeit-Allwetterbad mit all seinen Wasserflächen erhalten bleiben? 

79197919 ••BriefwahlvorstandBriefwahlvorstand 

44,93% 
55,07% 

Ja Nein 

Quelle: Stadt Schwerte/Zentrale Dienste - Alle Angaben ohne Gewähr 
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Stimm-
bezirk Nr. Stimmlokal Ja - Stimmen Nein - Stimmen insges. Beteiligung 

absolut % absolut % Stimmen 
7011 Ev. Gemeindehaus Geisecke 60 38,96 94 61,04 154 16,44% 
7012 Pfarrheim Geisecke 98 53,85 84 46,15 182 11,95% 
7020 Gaststätte "Zum Kreinberg" 122 62,56 73 37,44 195 11,41% 
7031 Rathaus II 75 57,25 56 42,75 131 13,11% 
7032 Städtische Gesamtschule Schwerte 99 63,46 57 36,54 156 15,65% 
7041 Paul-Gerhard-Haus 93 52,54 84 47,46 177 21,96% 
7042 Klara-Röhrscheidt-Haus 53 62,35 32 37,65 85 13,43% 
7051 Heideschule I 87 61,27 55 38,73 142 13,24% 
7052 Heideschule II 54 39,42 83 60,58 137 14,29% 
7060 Ev. Gemeindehaus Schwerterheide 99 49,25 102 50,75 201 12,07% 
7071 Gaststätte "Haus Tiemesmann" 27 45,00 33 55,00 60 9,84% 
7072 Lenningskampschule 61 47,29 68 52,71 129 11,86% 
7080 Realschule "Am Bohlgarten" 78 42,39 106 57,61 184 11,75% 
7091 AWO-Familienzentrum I 53 37,86 87 62,14 140 14,23% 
7092 AWO-Familienzentrum II 82 62,60 49 37,40 131 12,11% 
7100 Kath. Gemeindehaus 113 57,36 84 42,64 197 11,85% 
7110 Albert-Schweitzer-Schule 110 44,00 140 56,00 250 16,68% 
7120 Friedrich-Kayser-Schule 38 33,63 75 66,37 113 9,71% 
7130 Realschule "Am Stadtpark" 61 63,54 35 36,46 96 7,74% 
7140 Johannes-Mergenthaler-Haus 82 56,16 64 43,84 146 10,46% 
7151 Ev. Gemeindezentrum Villigst 61 30,05 142 69,95 203 19,79% 
7152 Grundschule Villigst I 50 21,65 181 78,35 231 20,46% 
7160 Begegnungsstätte Ursula Werth 139 48,26 149 51,74 288 17,03% 
7170 Grundschule Westhofen I 102 64,56 56 35,44 158 10,37% 
7180 Grundschule Westhofen II 88 53,99 75 46,01 163 10,95% 
7190 Grundschule Westhofen III 63 49,22 65 50,72 128 9,55% 
7201 Pestalozzischule I 78 26,99 211 73,01 289 17,94% 
7202 Grundschule Villigst II 15 17,86 69 82,14 84 20% 
7211 Grundschule Ergste I 53 25,60 154 74,40 207 12,74% 
7212 Pestalozzischule II 24 26,67 66 73,33 90 14,95% 
7220 Grundschule Ergste II 89 32,48 185 67,52 274 16,51% 
7919 Briefwahlvorstand I 820 44,93 1005 55,07 1825 

Insgesamt: 3127 45,02% 3819 54,98% 6946 17,49% 

rechnerisches Mittel: 46,03% 53,967% 




